

Номинация «ПОСТУПОК»



СУВОРОВ Михаил Павлович

Шахтинский казак, рискуя жизнью, вынес из огня молодую женщину и мальчика

Шахтинский казак Михаил Павлович Суворов, рискуя жизнью, спас из пожара молодую женщину и мальчика. Чрезвычайно происшествие случилось утром 24 февраля 2021 года в одном из частных домов на улице Одоевского. Огонь распространился на площади 20 кв. м. Увидев дым, Михаил Суворов вызвал огнеборцев и поспешил на помощь соседям. К моменту приезда пожарных сосед успел вынести из горящего помещения хозяйку дома и ее сына. Огонь тушили в течение часа, возгоранию был присвоен первый ранг сложности. Несмотря на это, Михаил сумел вынести из дома несколько баллонов с газом, тем самым исключив вероятность взрыва.